Aufgabeninfo Vilan Cup Task 1

Typ: Assigned Area Task (AAT) mit 3 Bereichen Vilan Cup 2021 - Task 2 00 77 E°° 009°30'00" /" Eﬂloﬂw
Aufgabenlinge: 107.6km/417.1km i ! g | ‘ ;’\ pings
Typ Code Punkte Breite Linge Dist.  Kur ; ( s, LGl
Startort |BADRAGAZ | BADRAGAZ N47°00'54" E009°28'55" i A
Abflug SEEWISKI | SEEWISKI N46°59'28" E009°38'27"
1.Punkt |OFENPH OFENPH N46°38'29" E010°17'37" 63.2km  [128°
2.Punkt | VRINKI VRINKI N46°39'17" E009°05'59" 91.4km | 271°
3.Punkt |FELDKIR |Feldkirch N47°14'40" E009°36'30" 76.1km  [30° ! < :
Ziel BADRAGAZ |BADRAGAZ N47°00'54" E009°28'55" 27.3km | 201° & ‘_;ﬁl ; ,’_,’ ;m f

- nthofeny, 5O & 5 ,
Landung | BADRAGAZ |BADRAGAZ N47°00'54" E009°28'55" , ‘7 ‘ %\Y’ f
Sektor Beschreibung: ; < ik S TN A ~-—-£ 5
Abflug SEEWISKI: zum ndchsten Wendepunkt, Linie 10.0km LN =< B B 5 ( ‘ 4“_ L "/?f‘ :’521 y &
[ Typ=zum ndchsten Wendepunkt, A12=Auto, R1=5.0km, A1=45° R2=0.0km, A2=0°, Nurlinie ] \ A A \ =) |\ S g\ < o Qs -
1.Punkt OFENPH: Zylinder R=30.0km S ~ =

[ Typ=Symmetrisch, A12=Auto, R1=30.0km, A1=180° R2=0.0km, A2=0°, Assigned Area ]

2.Punkt VRINKI: Zylinder R=35.0km

[ Typ=Symmetrisch, A12=Auto, R1=35.0km, A1=180° R2=0.0km, A2=0°, Assigned Area ]

3.Punkt Feldkirch: Zylinder R=20.0km

[ Typ=Symmetrisch, A12=Auto, R1=20.0km, A1=180° R2=0.0km, A2=0°, Assigned Area ]

Ziel BADRAGAZ: Zylinder R=3.0km

[ Typ=zum vorherigen Wendepunkt, A12=Auto, R1=3.0km, A1=180° R2=0.0km, A2=0°, Assigned Area ]
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Zielkreis Bad Ragaz: Radius 3km, min. 800m AMSL

Alpen: 123.680
Bad Ragaz: 123.505
Bad Ragaz SF: 122.955




